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АДВОКАТСКА КОМОРА ВОЈВОДИНЕ

Змај Јовина 20/I, 21000 Нови Сад

Тел/Факс:+381 (0) 21 529 459;+381 (0) 21 521 235

E-mail:ak.vojvodine@sbb.rs

Број:1-17/17
Дана 25. 05. 2018. године
ЗАПИСНИК
 СА 17. СЕДНИЦЕ  УПРАВНОГ   ОДБОРА   

АК ВОЈВОДИНЕ   
ОДРЖАНЕ У  НОВОМ  САДУ
дана 25. 05. 2018. године 

Седници присуствују: председник АКВ Владимир Бељански, потпредседник АК Војводине Биљана Бјелетић, секретар Управног одбора АКВ Милан Караћ, и чланови Управног одбора: Јожа Ласло, Драган Вујовић, Владислав Костић, Србислав Спајић, Јован Михајловић, Мирко Рапајић, Предраг Басарић, Душан Николић, Гордана Јовановић и Александар Мољац. 

Одсутни су: благајник Управног одбора Милош Николић и члан Управног одбора Слободан Режа.

Седници присуствују и: председници огранака АКВ у Новом Саду, Сремској Митровици и Сомбору: Срђан Добросављев, Љубица Бесеровац и Драган Коњевић, чланови УО АКВ у АКС: Горан Станивуковић и Рајко Марић, председник Већа предавача Бранко Татић, потпредседник Скупштине АКВ Заварко Арпад, председник Комисије за проширење АКВ Стеван Анђелић, секретар Огранка АКВ у Новом Саду Урош Керац и стручни сарадник за финансије и рачуноводство АКВ Сања Мрђанов.


Седници присуствује и група адвоката у свечаној сали.

Председник отвара 17. седницу Управног одбора у овом сазиву и констатује да је присутно 11 чланова Управног одбора, те да постоји кворум потребан за рад и одлучивање. 
Председник предлаже усвајање дневног реда онако како је достављен, са једном допуном, предлаже да тачка 7. Доношење одлуке о предлогу Министарства правде РС из мејла од 22. 05. 2018. године буде одмах иза тачке 3. Извештај председника АКВ.


Председник ставља предлог дневног реда, са предложеном допуном, на гласање. 


Након гласања,  констатује се да је Управни одбор једногласно усвојио следећи

Д  Н  Е  В  Н  И    Р  Е  Д

1. 
Усвајање дневног реда

2.
Усвајање записника са претходне седнице 
3.
Извештај председника АК Војводине

4.
Доношење одлуке о предлогу Министарства правде РС из мејла од 22.05.2018. 
године 
5.
Извештај секретара Управног одбора АК Војводине
6.
Разматрање предлога ради закључења вансудског поравнања Венцел 
Кристијана, адвоката у Новом Саду

7.
Усвајање Правилника о трошковима службених путовања, трошковима 
репрезентације и коришћењу платних картица АК Војводине

8. 
Формирање Комисије за нови Закон о адвокатури

9.
Доношење одлуке о предлогу American Bar Association из мејла од 16.05.2018. 
године 

10.
Доношење одлуке о предлогу Анекса уговора са Paragraf Lex-ом 

11.
Избор Организационог одбора за Дане адвокатуре 2019. године

12.
Доношење одлуке о ангажовању Архитектонског бироа за адаптацију 
таванског простора АК Војводине

13. 
Финансијски извештај стручне службе

14.
Уписи у Именик адвоката, адвокатских приправника, брисање и остале 
промене

15.
Разно

2. Усвајање записника са претходне седнице

 Председник пита присутне да ли се неко јавља за реч и да ли има примедби на записник са претходне седнице Управног одбора, односно да ли се записник усваја? 

Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
О Д Л У К У

Усваја се записник са претходне седнице Управног одбора.
3. Извештај председника АК Војводине

У оквиру Извештаја, председник укратко подсећа на одржане Дане адвокатуре, који су, по његовом мишљењу, протекли успешно али уз одређене недостатке које је уочио, сматра да је боље да се убудуће Дани адвокатуре одржавају у петак и суботу, а не у четвртак и петак као што је овог пута урађено. Као још један недостатак председник наводи и то да би се убудуће морала направити званична протокол листа за позивање на Дане адвокатуре где би се прво слали предпозиви, па позиви у писаној форми итд., али предлаже да се о свему томе говори под тач. 11. дневног реда у оквиру које ће бити изабран Организациони одбор за Дане адвокатуре 2019. године.

Узима се на знање информација.


Председник извештава да су у међувремену, између две седнице УО, одржани избори и Скупштина АК Пожаревац, да је изабран нови председник Драган Живковић који је до сада био члан УО АКС, а колегиница Гордана Илић, која је до сада била председница УО АК Пожаревац, постала је члан УО АКС, да су се практично њих двоје ротирали на тим местима. Наводи да је колега Душан Николић био присутан на тој Скупштини као представник АК Војводине. 

Узима се на знање информација.


Председник даље наводи да је на позив домаћина присуствовао Скупштини и изборима у Одвјетничком збору Истре. Напомиње да су са њима успостављени ближи контакти него што су до сада били, те укратко обавештава присутне да Војводина и Истра преко својих званичних, државних органа имају одређене привредне контакте који се одржавају сваке године где се међусобно посећују, те је заједнички закључак био да би требало повезати контакте и са овим догађањима и видети да ли има простора за адвокате који би се укључили у такву међусобну сарадњу ових регија.


Председник наводи да је потребно донети одлуку о надокнади путних трошкова за колегу Николића и председника за присуствовање на овим Скупштинама, те ставља предлог одлуке на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси 
О Д Л У К У

Одобрава се исплата путних трошкова члану Управног одбора Душану Николићу, који је у име АК Војводине присуствовао изборима и Скупштини АК Пожаревац. 
Одобрава се исплата путних трошкова председнику АК Војводине Владимиру Бељанском, који је на позив Одвјетничког збора Истре, у име АК Војводине присуствовао изборима и Скупштини Одвјетничког збора Истре. 

4. Доношење одлуке о предлогу Министарства правде РС из мејла од 22. 05. 2018. године 

Председник наводи да су чланови Управног одбора у материјалима за седницу добили три документа која се односе на ову тачку дневног реда, а то су: Допис од 22. 05. 2018. године, адресиран на АКВ, са позивом да се у АК Војводине 19. септембра 2018. године организује радионица у оквиру пројекта „Плац 2“. Други документ, који је у прилогу првог,  је насловљен као „ЕУ интеграција и адвокатура-кључна питања и изазови“. Председник наводи да је то документ на 5-6 страна са примерима и ставовима европских судова о адвокатури, а да је трећи документ везан за ову тачку дневног реда - Извештај колеге Бошка Каћанског, који је заједно са колегом Бранком Татићем испред АКВ присуствовао радионици која је 15. маја одржана у Београду (подсећа да је то она радионица за коју је Управни одбор донео одлуку да се не одржи у АКВ). 
Наводи да Управни одбор треба да донесе одлуку да ли ће АКВ прихватити позив-предлог Министарства правде да се 19. септембра 2018. године у просторијама АКВ одржи радионица на тему како је предложено. Председник још наводи да је Министарство правде у допису обавестило да је доношење Закона о адвокатури померено за прву половину 2021. године.


Председник отвара дискусију.


Јован Михајловић наводи да је ово веома озбиљна тема и сматра да већ сада треба кренути са радом на томе и размишљати шта треба да се ради, наводи да Управни одбор управља интересима АКВ, и да, историјски гледано увек је било проблема између адвокатуре и државне власти и перфидних утицаја на адвокатуру; да Министарство правде заједно са Европом финансира стручњаке који треба адвокатима „да подигну свест“ шта је то извесно и неумитно што мора да се деси. Надаље наводи да он види два основна проблема за адвокатуру: први проблем је Министарство правде, јер Бацковић каже „морамо да се ускладимо зато што приступамо ЕУ и до 2021. године то морамо да урадимо“. Поставља се питање „да ли ми заиста морамо то да урадимо до 2021. године, јер нико не каже да се поглавља морају затворити у одређено време (многа поглавља, као нпр. поглавља Косово и екологија још нису затворена и не зна се када ће бити итд.), а без тога нема уласка у ЕУ; зашто би ми адвокати који се боримо за положај адвокатуре, без икаквог отпора дозволили да се то заврши и да се ми сагласимо са ЕУ и почнемо да примењујемо прописе без обзира да ли ћемо и када уопште ући у ЕУ. Наводи да је прва тема о којој треба да заузмемо став: да ли ми без икаквог отпора треба да прихватимо као неминовност да до првог квартала 2021. године треба тако да урадимо, да ли смо толико неспособни да треба да прихватимо да нам енглески адвокат плаћен од ЕУ говори шта пише у директивама и шта треба да урадимо, зашто ми морамо то да прихватимо. Ако ми, чланови Управног одбора, немамо времена да се тиме позабавимо, треба да нађемо некога, нпр. познате професоре међународног права или адвокатске канцеларије које ће се тиме бавити, да их платимо и да они проуче законе и направе неку врсту анализе. Михајловић наводи да нема ништа против тога да се одржи  предавање у АКВ, предлаже да дође тај господин и одржи предавање али да пре тога „ми компаративно проучимо прописе и онда да видимо шта је то што морамо, а шта не морамо да прихватимо“. 


Констатује се да су у 18,20 часова на седницу приступили потпредседник АКВ Биљана Бјелетић и члан Управног одбора Предраг Басарић.


Председник наводи да се сви слажу са овим што је изнео колега Михајловић, да су у питању интереси адвокатуре, подсећа да је 2016. године у оквиру АКВ основана радна група која је већ урадила веома обимну компаративну анализу о овом  питању и наводи да је планирано да се у оквиру тач. 8. данашње седнице - Форимирање Комисије за израду новог Закона о адвокатури, више говори о тој теми. 

Гордана Јовановић је навела да све коморе морају јединствено деловати према Министарству правде, да став АКВ треба проследити свим коморама и онда треба да сви заједно наступе са заједничким ставом, обједињено, јер се једино тако нешто може постићи приликом доношења Закона о адвокатури. 


Србислав Спајић наводи да је проблем у томе што остале коморе нису о томе ни расправљале, да су све адвокатске коморе добиле такву анализу и прихватиле је без расправе, једино је АКВ била та која је одбила и то је и био највећи разлог неслагања између АКС и АКВ.
 
Биљана Бјелетић се јавља за реч и каже да жели делимично исправити колегу Спајића, да је била присутна на седници Управног одбора АКС када се разговарало о пројекту „Плац 1“ и да није тачно да је УО АК Србије у целости прихватио анализу Голд Смита, да није усвојен јединствен став да се прихвата његов извештај из 2016. године. Она сматра да треба саслушати Голдсмита, наводи да је боље сарађивати са њим и видети шта он предлаже у оквиру пројекта „Плац 2“, а онда рећи шта је то што је исправно, а шта није.


Горан Станивуковић поставља питање како АКВ може да делује као прва ако је неко већ припремио предлог и да зна из искуства да, ако је већ направљен први предлог који ће у многоме садржати ставове Голдсмита, да је онда много теже супроставити се томе - како онда да АКВ дође у позицију да делује прва и учествује у изради првог предлога Закона. Наводи још да зна да је оквиру АКС већ форимарана радна група за израду новог Закона о адвокатури.


Председник наводи да ће његов предлог у оквиру тач. 8 бити тај да се и у оквиру АК Војводине формира радна група чији ће чланови бити колеге које су учествовале у изради компаративне анализе и да ће та радна група добити задатак да размотри ту анализу и заједно са члановима радне групе АКС ради на писању новог Закона о адвокатури, да ће се направити предлог Закона о адвокатури који ће се онда понудити.


Бранко Татић наводи да је овде проблем у ствари пракса Луксембуршког суда, да је Голдсмит неко ко влада праксом тог суда, да овај извештај није писао Бацковић него Бранислав Стојановић преко кога се сада на неки начин покушава извршити утицај на Министарство правде. Наводи да треба покушати некако да Министарство правде „превучемо на нашу страну“ и да заједно покушамо да се боримо против Европске уније. По његовом убеђењу треба дозволити одржавање таквог скупа у просторијама АК Војводине и на том скупу саопштити наше ставове - да је Голдсмит неко ко нама треба, да то буде нека наша стратегија; сматра да није довољно само то што имамо нашу компаративну анализу, треба повећати наше капацитете и утицај на Министарство правде, о томе се већ разговарало са колегом Тинтором и колегиницом Милутиновић, где је договорено да се одржи један заједнички састанак на ком ће се одредити ко шта треба да ради и да до септембра имамо јасну слику о томе.


Председник ставља на гласање предлог да Управни одбор прихватити предлог Министарства да се у просторијама АК Војводине одржи радионица, да се упути одговор да АК Војводине прихвата такав предлог, али уз то треба додати да је АК Војводине урадила компаративну анализу и у том допису треба сопштитити да већину ставова из извештаја који је достављен АК Војводине не прихвата, а да ће детаљније о томе говорити наши представници на тој радионици.


Председник ставља предлог одлуке на гласање, уз констатацију да је сада присутно 13 чланова Управног одбора.


Након гласања, Управни одбор већином гласова (два уздржана гласа) доноси
О Д Л У К У


             Адвокатска комора Војводине прихвата учешће на Радионици у оквиру пројекта „Плац 2“ која је планирана за 19. 09. 2018. године у Новом Саду у организацији Министарства правде РС.
Управни одбор Адвокатске коморе Војводине изражава своје неслагање са највећим бројем закључака изнетих у оквиру пројекта “Плац  2”, а који су изнети и у допису “ЕУ интеграције и адвокатура-кључна питања и изазови”.

Пре 4. тачке дневног реда председник жели укратко да допуни свој Извештај тако што извештава Управни одбор да је закључен уговор којим су орочена средства у износу од 208 милиона динара код „Ерсте“ банке са каматом од 4% на годишњем нивоу, са правом на разоорочење 30% тих средстава без губитка камате на сва средства која се разоороче у току године дана и да је то повољнија камата него што је била до сада. Председник се захваљује колеги Заварко Арпаду на уложеном великом труду јер су ово првенствено резултати његовог великог залагања, преговора и многобројних састанака са представницима банака.

Узима се на знање информација.


Председник надаље извештава да је закључен уговор и са „Ђенерали осигурањем“, што је већ објављено на сајту Коморе, да коначно адвокати имају пуно осигурање од одговорности, и да је тај уговор закључен онако како је одлучио Управни одбор. 

Узима се на знање информација.


Извештава присутне о још једној веома битној ствари, а то је да је обустављен поступак пред Комисијом за заштиту конкуренције против Адвокатске коморе Србије.
Узима се на знање информација.

Усваја се Извештај председника АКВ у целости.


4. Извештај секретара УО АК Војводине

а) Секретар извештава да су два привредна друштва из Београда: „Обнова“ АД и „Црвени сигнал“ АД, упутила захтев којим траже да Управни одбор АКВ изда дозволу адвокату Ивани Пуповић за заступање њихових привредних друштава, с  обзиром да нису добили потврду о измиреним обавезама од бившег пуномоћника. Секретар обавештава да ће се овим привредним друштвима упути обавештење да Управни одбор нема овлашћење да одлучује у оваквим ситуацијама. 
Узима се на знање информација.

б) Секретар извештава да је стигао позив за „Округли сто“ од стране Покрајинског омбдусмана, тема је „Препознавање феномена породичног насиља“ који се одржава 28. 05. 2018. године и да ће у име АК Војводине присуствовати колегинице Мирела Радоњанин и Љубинка Кркљуш, адвокати у Новом Саду.


Узима се на знање информација.

в) Секретар наводи да је Адвокатска комора Србије доставила Смернице за процену ризика од прања новца и финансирања тероризма код адвоката, као и Листу индикатора за препознавање сумњивих трансакција за адвокате и адвокатска ортачка друштва, које су већ објављене на сајту АКВ, те да, кога интересује, може да се упозна са истим.
Узима се на знање информација.

г) Секретар обавештава да се колега Рајко Марић, у својству председника Комисије за међународне везе, обратио Управном одбору са захтевом за одобравање путних трошкова и смештаја за два учесника, адвоката или адвокатска приправника старости до 30 година, ради учествовања на међународном такмичењу у говорништву које се одржава 29. и 30. јуна 2018. године у Познану у Пољској. У питању је такмичење под називом „Human Right Oratory Competition”, даје реч колеги Марићу да каже нешто више о томе.


Рајко Марић укратко извештава да је то такмичење у говорништву у организацији FBE (Федерација европских адвокатских комора) која је упутила позив АК Војводине да учествује; да је расписан оглас путем мејла и обавештење је објављено на сајту АКВ; почетком следеће недеље ће се видети колико се кандидата пријавило, ако их буде већи број, направиће се неки вид аудиције; узеће се у обзир то да ли имају потребно знање енглеског језика итд. и наводи да он сматра да свакако треба послати делегате на то такмичење и због младих колега који треба да се ангажују, а и због препознатљивости рада АКВ у оквиру ФБЕ. Предлаже Управном одобору да донесе одлуку да се изаберу и упуте два кандидата, те да се одобре путни трошкови и трошкови смештаја за исте.


Секретар ставља предлог на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
О Д Л У К У

Одобравају се путни трошкови и смештај за два учесника (адвоката или адвокатска приправника) старости до 30 година, ради учествовања на међународном такмичењу у говорништву које се одржава 29. и 30. јуна 2018. године у Познану у Пољској, под називом „Human Right Oratory Competition”.

д) Секретар надаље извештава да се Управном одбору АКВ обратио колега Ненад Вулетић из Суботице тражећи тумачење одредбе чл. 21 Закона о адвокатури с обзиром да му је понуђено да буде управитељ једне фондације из области спорта. Секретар сматра да Управни одбор не треба да даје формално мишљење да ли може или не може бити управитељ фондације. Предлаже да се колеги Вулетићу упути допис да је Законом о адвокатури (ст. 4 истог члана) прописано да се питање статутарног заступника ближе уређује Статутом АКС и Кодексом професионалне етике адвоката (тачком 11.5. Кодекса професионалне етике адвоката и чланом 243 ст. 3 Статута Адвокатске коморе Србије), који садрже императивну одредбу да се сматра неспојивим обављање функције статутарног заступника у правном лицу, осим у спортским, културним и непрофитним организацијама, под условом да обављање те функције не доводи до сукоба интереса.


Јожа Ласло наводи да је то исправно тумачење.
Узима се на знање информација.

ђ) Секретар извештава да су поднети захтеви за продужење адвокатско приправничке вежбе на 4. годину које су поднели колеге Милошевић Јелена, Станић Сања, Ђуровић Сунчица, Баранов Биљана, Радић Кристина, Павловић Лазар, сви из Новог Сада, Андрејевић Никола из Зрењанина, Брчин Браниславка из Кикинде, Бакић Драгана из Суботице, Гујаница Марјан из Бечеја, Пешић Наташа из Инђије и Нинић Иван из Новог Сада (који тражи продужење за шест месеци 4. године). Наводи да су сви захтеви благовремени, образложени и поткрепљени доказима, те предлаже да се исти усвоје и напомиње да је све већи број колега приправника који подносе захтеве за продужење адвокатско приправничке вежбе. Ставља предлог одлуке за усвајање захтева на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси

Р Е Ш  Е Њ  Е


ОДОБРАВА СЕ захтев Андрејевић Николе, адвокатског приправника у Зрењанину, на адвокатско приправничкој вежби код Андрејевић Воислава, адвоката у Зрењанину за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 07. 04. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Брчин Браниславке, адвокатског приправника у Кикинди, на адвокатско приправничкој вежби код Тодоровић Драгана, адвоката у Кикинди за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Павловић Лазара, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Куртиновић Славице, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Радић Крстине, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Ђокић Сање, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 02. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Баранов Биљане, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Радовић Небојше, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Ђуровић Сунчице, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Купрес Слађане, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Станић Сања, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Гостовић Илије, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Милошевић Јелене, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Милошевић Данила, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Бакић Драгане, адвокатског приправника у Суботици, на адвокатско приправничкој вежби код Радичевић Видаковић Хаднађ Олге, адвоката у Суботици за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 03. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Гујаница Марјана, адвокатског приправника у Бечеју, на адвокатско приправничкој вежби код Зеди Валерије, адвоката у Бечеју за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 03. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Пешић Наташе, адвокатског приправника у Инђији, на адвокатско приправничкој вежби код Алишић мр Владимира, адвоката у Инђији за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Нинић Ивана, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Мади Ђуре, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за шест месеци четврте године, закључно са 03. 12. 2018. године.


е) Секретар извештава да су након претходне седнице Управног одбора упућене опомене свим колегама који дугују дуже од шест месеци, а да колеге Галечић Јасна из Бачке Тополе, Ковачевић Јелена из Новог Сада, Кувизић Жељко из Новог Сада, Милорадов Марија из Петроварадина, Бачић Милан из Панчева и Вучковић Никола из Панчева у међувремену нису измирили своје обавезе, те секретар предлаже да Управни одбор донесе одлуку којом се утврђује да су испуњени услови за брисање, после чега ће се овим колегама опет оставити рок да уплате своја дуговања. Ставља предлог на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Бачић Милану из Панчева са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци. 

Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Галечић Јасни из Бачке Паланке, са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци.

Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Ковачевић Јелени из Новог Сада, са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци. 

Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Кувизић Жељку из Новог Сада, са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци. 

Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Милорадов Марији из Петроварадина са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци. 

Р Е Ш Е Њ Е


У т в р ђ у ј е  с е  да су испуњени услови за престанак права на бављење адвокатуром адвокату Вучковић Николи из Панчева са даном 25. 05. 2018. године због неизмиривања материјалних обавеза према Адвокатској комори Војводине у року дужем од 6 месеци. 


ж) Секретар извештава да је стигао позив за присуствовање 48. редовној годишњој Скупштини Адвокатске коморе Зајечар која ће се одржати 02. јуна 2018. године, у етно хотелу „Балашевић Ртањ“, те да би било добро да Управни одбор првенствено заузме став уопште око упућивања на скупштине, с обзиром да је у претходном периоду било неких негативних коментара поводом пропуштања присуствовања на неким редовним и изборним скупштинама. Питање је да ли на сваку скупштину, изборну и редовну, АК Војводине треба да шаље своје представнике или само на редовне скупштине. По мишљењу секретара, представнике треба слати само на редовне скупштине из разлога што су изборне скупштине радне скупштине и да се на редовне скупштине могу слати делегације, али онда АК Војводине прихвата обавезу да и она позива њихове представнике да присуствују њеним скупштинама.


Биљана Бјелетић се јавља за реч и наводи да то што ми не зовемо на наше скупштине, ни изборне, ни радне, не утиче и то је била пракса претходних година, на њихову жељу да неко од нас присуствује њиховим скупштинама, што редовним, што изборним. Сматра, имајући у виду коментаре који су јој упућени и њихов став и усмереност ка Адвокатским коморама Београда и Војводине, да је њима јако стало да неко из АК Војводине присуствује њиховим скупштинама и да, с обзиром на тај однос међу коморама не би било добро, уколико су нам упутили позив да се не одазовемо. Било би добро да се на те седнице не упућују увек исти људи јер ће се увек  наћи неко ко ће моћи да одвоји време за то. То не ствара обавезу да и ми њих позивамо и они знају тај наш протокол да ми њих позивамо на Дане адвокатуре, а не позивамо на скупштину.


Секретар саопштава да о томе не треба доносити одлуку, али да до 28. 06. 2018. године треба одговорити на овај позив. 
Усваја се Извештај секретара УО АК Војводине у целости.
6. Разматрање предлога ради закључења вансудског поравнања Венцел    Кристиана, адвоката у Новом Саду.


Председник пита присутне да ли има потребе за дискусијом или да Управни одбор одмах донесе одлуку о овом захтеву, с обзиром да су сви присутни добили у материјалу овај предлог?


Драган Вујовић поставља питање да ли је овде у питању основаност захтева колеге Венцела за поравнање и да ли ће он са тим захтевом успети на суду, јер ако је тако, онда о томе треба расправљати. Ако Управни одбор мисли да његов захтев није основан, онда нема о чему да се разговара.


Секретар сматра да се захтев Кристијана Венцела не може и не сме прихватити из више разлога, првенствено из принципијелног, због 9.000 адвоката који су штрајковали 2014. године и поштовали обуставу рада. Наводи да ту постоји и друга ствар, да је колеги Венцелу била изречена дисциплинска мера брисања на период од две године и после истека тог периода од две године он није ни поднео захтев за поновни упис иако је имао све услове за то још у октобру 2016. године када је истекла мера.


Драган Вујовић наводи да се слаже са тим, али да процена Управног одбора треба да буде да ли је његов захтев основан и да ли ће он успети са тим захтевом или не.


Секретар наводи да не постоји одлука да је суд одлучио у његову корист, што Венцел погрешно покушава да прикаже у свом захтеву, не постоји мериторна одлука ни у Управном суду ни у дисциплинском поступку, суд је поништио решење и вратио предмет на поновно одлучивање.


Председник предлаже да Управни одбор донесе одлуку да се одбије предлог Кристијана Венцела, адв. у Новом Саду, за закључење вансудског поравнања и ставља предлог на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси 
О Д Л У К У
Одбија се предлог за закључење вансудског поравнања Венцел Кристиана, адвоката у Новом Саду.
7. Усвајање Правилника о трошковима службених путовања, трошковима репрезентације  и коришћењу платних картица АК Војводине.

Председник наводи да је колега Јован Михајловић уложио велики труд у писању овог Правилника и да АК Војводине по први пут има такав акт, те даје реч колеги Михајловићу да он сам каже нешто више о томе.


Јован Михајловић наводи да нема пуно шта да каже, да је основно питање да ли нам треба или не овакав Правилник. По Статуту, Управни одбор је орган који управља материјалним средствима АК Војводине. Ако нам треба Правилник, онда Управни одбор одлучује о свим трошковима и у складу са тим је и направио Правилник, наводи да је свим члановима УО упутио допис где је паушално одредио одређени износ као дискреционо право председника и онога ко га замењује, што практично значи да тај износ новца могу без одлуке-одобрења Управног одбора потрошити. У Правилнику су одређена правила како се одређује висина путних трошкова, како се одређује смештај,  дневница, а да ли ће се то урадити или не, о томе одлучује Управни одбор, а председник је тај који одобрава исплату, потписује налог за исплату новца.


Александар Мољац се јавља за реч, честита и захваљује колеги Михајловићу на уложеном труду, али наводи да има пар језичких сугестија, па предлаже да се пре усвајања Правилника  мало обрати пажња на текст и да се то коригује.


Јован Михајловић се слаже и каже да би било добро да уколико још неко има примедбе да их достави мејлом пре седнице Управног одбора, а не да их саопштава на седници на којој треба да се донесе одлука, јер ако унапред прикупимо све примедбе и на њима радимо, онда ћемо тако доћи и до коначног текста.


Рајко Марић се јавља за реч, такође, захваљује колеги Михајловићу на уложеном труду, наводи да дискреционо право председника на репрезентацију значи да председник без питања и одлуке Управног одбора има право да потроши одређени износ новца за трошкове репрезентације, али да је његов предлог да тај износ за трошкове репрезентације мора бити далеко већи од онога како је то предложио колега Михајловић, да се тај лимит повећа и да је сигуран да председник то неће злоупотребити, а предлаже и да се дискреционо право прошири и на секретара и потпредседника.


Јован Михајловић наводи да је он предложио то дискреционо право као нешто што не мора да се правда Управном одбору, али ако се потроши преко тог лимита, онда треба Управном одбору поднети извештај о томе где су потрошена та прекорачена средства.

Председник поставља питање Сањи Мрђанов да ли постоји неки проблем око оваквог предлога Правилника у погледу књиговодства, да ли има неких питања на која треба да се одговори пре усвајања Правилника, као нпр. питање око плаћања путних трошкова, што до сада није рађено, да ли ће се путни трошкови обрачунавати од места пребивалишта адвоката, како је предвиђено овим Правилником или од места седишта адвокатске канцеларије. Председник наводи да је у досадашњој пракси било да се путни трошак увек обрачунавао од места канцеларије и да је тако и у Тарифи (наводи ситуацију која је честа у пракси да је неко пријављен тамо где не живи), тако да мисли да је боље и једноставније да се путни трошкови обрачунавају онако како је и до сада било, од места седишта канцеларије адвоката.


Сања Мрђанов наводи да адвокати нису у обавези да Комори достављају податке о адреси пребивалишта. Што се тиче књиговодствене стране, Сања Мрђанов наводи да је проследила г. Михајловићу доста питања и да има несугласица које би пре усвајања Правилника требало решити, тако да би она волела још једном да поразговара са г. Михајловићем о свему томе.


У дискусију се укључио Горан Станивуковић са питањем везаним за плаћање путних трошкова члановима АКВ који су чланови УО АК Србије, обзиром да АКС те трошкове не жели да плаћа.


Председник наводи да је на претходној седници Управног одбора донета одлука да ће члановима који као представници АК Војводине имају активности у АК Србије, АК Војводина платити трошкове, а онда ће се АК Србије упутити предлог да за толико умањи трошкове чланског доприноса.


Председник предлаже да се доношење одлуке о усвајању Правилника о путним трошковима, трошковима службених путовања, трошковима репрезентације и коришћењу платних картица АК Војводине одложи за наредну седницу Управног одбора, а у међувремену да Сања Мрђанов разговара са колегом Михајловићем о несугласицама које постоје, као и да, ако још неко од колега има неку примедбу или предлог, да што пре у електронској форми достави колеги Михајловићу и да се онда на следећој седници Управног одбора донесе коначна одлука о усвајању Правилника о трошковима.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси 
О Д Л У К У

Одлаже се доношење одлуке о усвајању Правилника о путним трошковима, трошковима службених путовања, трошковима репрезентације и коришћењу платних картица АК Војводине за наредну седницу Управног одбора.
8. Формирање Комисије за нови Закон о адвокатури

Председник напомиње да се о овој тачки дневног реда већ доста рекло и у оквиру тачке бр. 4,  те предлаже да се формира Комисија за нови Закон о адвокатури која неће само пратити активности Министарства правде, него ће добити и задатак да заједно са Комисијом АК Србије покрене писање новог Закона о адвокатури који би тако био написан од стране АК Србије уз нашу помоћ. 
Председник предлаже да председница Комисије буде колегиница Биљана Бјелетић, а да чланови Комисије буду колеге које су радиле на упоредној анализи, то су колега Бошко Каћански из Новог Сада и колега Тодоровић Александар из Кикинде, те ако још неко из УО жели да учествује, помоћ би била добродошла обзиром да је то свакако велики посао. 


Биљана Бјелетић предлаже да и Горан Станивуковић буде члан Комисије, председник се слаже са тим и предлаже да колегиница Тања Арсић буде члан у АКС у њиховој Комисији за израду новог Закона о адвокатури.


Бранко Татић предлаже да назив буде радна група а не комисија из разлога што би то требало да буде експертска група која ће се струковно бавити израдом новог  Закона о адвокатури и да АК Војводине кроз ову комисију буде неко ко треба да „погура ствар“.


Председник сматра да је ипак боље да назив буде комисија и ставља на гласање предлог са именима чланова Комисије, како је предложено.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
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Формира се Комисија за израду новог Закона о адвокатури у саставу:

· Бјелетић Биљана, адвокат у Панчеву, председник

· Станивуковић Горан, адвокат у Новом Саду, члан

· Каћански Бошко, адвокат у Новом Саду, члан

· Тодоровић Александар, адвокат у Кикинди, члан.
Адвокатској комори Србије упутиће се предлог да колегиница Тања Арсић буде члан у њиховој Комисији за израду новог Закона о адвокатури.

9. Доношење одлуке о предлогу American Bar Association из мејла од 16. 05. 2018. године

Председник наводи да је мејл у вези са овом тачком дневног реда достављен у прилогу материјала за данашњу седницу, да је на енглеском језику и да се ради о позиву да се АК Војводине укључи у пројекат у коме учествује 11 земаља Европе, а који се односи на интернет слободе. 


Рајко Марић се јавља за реч и сматра да треба прихватити овај позив и сарадњу јер АКВ нема никаквих финансијских обавеза, да су то неки модули којима се едукују адвокати по међународним регулативама како да се боре против различитих нарушавања слобода на интернету.


Председник ставља на гласање предлог одлуке да се прихвати ова сарадња.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
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Адвокатска комора Војводине прихвата позив American Bar Association за укључивање у пројекат „Internet freedom“ и даје подршку овом Пројекту.

10. Доношење одлуке о предлогу Анекса уговора са Paragraf Lex-ом

Председник наводи да је у прилогу материјала за седницу достављен и основни уговор и анекс уговора са Paragraf Lex-ом, са предлогом да се закључи овакав анекс. 


Како се нико није јавио за дискусију, председник ставља предлог одлуке на гласање.


Након гласања, Управни обор једногласно доноси
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Одобрава се закључење Анекса уговора о претплати на електронску правну базу са Paragraf Lex-ом, у свему као у предлогу Анекса уговора.

11. Избор Организационог одбора за Дане адвокатуре 2019. године

Председник подсећа да је већ у свом Извештају рекао да је потребно доста раније кренути са организацијом и слањем позива, да се по функцијама у АКВ направи протокол листа за позивање на Дане адвокатуре и да се већ негде у октобру-новембру упуте позиви. Предлаже да чланови Организационог одбора за Дане адвокатуре 2019. године буду Милан Караћ, Ивана Белић и Сања Дражић који су изнели највећи терет око организације овогодишњих Дана адвокатуре. Такође, председник наводи да треба размислити о томе да ли ће АКВ организовати Дане адвокатуре као што то ради АКС, да се члановима органа у АКВ плате трошкови преноћишта, а да остали чланови сами плаћају трошкове. 


Јожа Ласло предлаже да се сваке нулте, односно пете године у декади, Дани адвокатуре одржавају у Суботици. Наводи то само као предлог за размишљање, а не као нешто о чему је потребно донети формалну одлуку.


Председник наводи да нема ништа против оваквог предлога, али да Организациони одбор треба да испита колико би таква организација повећала трошкове у смислу преноћишта и путовања.


Председник ставља на гласање предлог одлуке да чланови Организационог одбора за Дане адвокатуре 2019. године буду Милан Караћ, Ивана Белић и Сања Дражић.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
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Именује се Организациони одбора за Дане адвокатуре АК Војводине 2019. године у саставу:
1. Караћ Милан, адвокат у Новом Саду

2. Белић Ивана, адвокат у Новом Саду

3. Дражић Сања, адвоката у Новом Саду.

12. Доношење одлуке о ангажовању Архитектонског бироа за адаптацију таванског простора АК Војводине

Председник наводи да је понуда за израду Пројекта техничке документације таванског простора достављена у материјалу за данашњу седницу и даје реч председнику Комисије, колеги Стевану Анђелићу.


Стеван Анђелић наводи да је у питању понуда од 4.950 евра, да је у питању тзв. „Ласта пројекат“ којим је предвиђено да се све комплетно заврши до добијања грађевинске дозволе и потврде за извођење радова, подсећа да је ранија понуда за исте ове радове, у време када је Сикимић био председник АК Војводине, била око 810.000,00 динара само за израду идејног пројекта. Надаље, наводи да жели обавестити Управни одобор да је било доста нејасноћа које су се дешавале због уписа Коморе у Лист непокретности, да је било потребно прво урадити етажирање и да се сада прво мора то заврштити, што ће се за неку минималну цену (3 еура по м2) урадити у оквиру овог пројекта, све до добијање грађевинске дозволе. Напомиње да је Комисија захваљујући директору ЈП „Урбанизам“ успела овако брзо да добије све потребне дозволе и да је кључно то да се према дворишту могу отворити нормални прозори, до сада је било могуће добити дозволу само за кровне прозоре и да је најбитније да се од Завода за заштиту културних споменика добије овакво одобрење.


 Председник ставља на гласање предлог да се усвоји понуда „Ласта пројекат“ онако како је то достављено у прилогу Извештаја Комисије за адаптацију таванског простора.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
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Усваја се понуда Бироа за пројектовање и инжињеринг “Ласта пројекат” из Новог Сада за израду пројектно-техничке документације за промену намене тавана са извођењем грађевинских радова у улици Змај Јовина бр. 20/I, у Новом Саду, кп 19, КО Нови Сад II.

13. Финансијски извештај стручне службе.

Председник износи да су сви присутни добили финансијски извештај стручне службе за ову седницу. 

Предлаже да се извештај усвоји и да се, као што се то чини на свакој седници, упуте опомене адвокатима који дугују више од шест месеци.


Након тога Управни одбор једногласно доноси
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Прихвата се финансијски извештај стручне службе у целости.
Након прихваћеног извештаја, Управни одбор једногласно доноси
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Свим адвокатима који имају неизмирене материјалне обавезе према АК Војводине дуже од шест месеци упутити обавештење о висини дуга, са позивом да у року од 8 дана од дана пријема обавештења  измире своје обавезе.


Са обавештењем, адвокатима упутити и упозорење о последицама неизмирења материјалних обавеза у смислу члана 83. Закона о адвокатури. 
14. Уписи у Именик адвоката, адвокатских приправника, брисање и остале промене.

Секретар наводи да сви кандидати који су поднели захтеве испуњавају услове за упис, осим адвокатског приправника Важић Леонарда који има осуду са правним последицама и чека се провера од МУП-а, тако да је предлог је да се у односу на све колеге, осим именованог, донесе одлука о испуњености услова за упис у Именик адвоката и адвокатских приправника. 

Секретар износи да је за ову седницу 24 кандидата поднело захтев за упис у именик адвоката, а за упис у именик адвокатских приправника 31 кандидат.

Ставља предлог на гласање.


Након гласања, Управни одбор једногласно доноси
О Д Л У К У

Одобрава се захтев за упис у Именик адвоката АК Војводине за следеће кандидате:
1. Дивац Душан, Панчево 

2. Чолак Бранислав, Сремска Митровица 

3. Милановић Драган, Вршац 

4. Радивојевић Марина, Зрењанин 

5. Марковић Нађа, Зрењанин 

6. Петковић Станковић Ксенија, Зрењанин 

7. Томичић Борис, Нови Сад 

8. Станивуковић Сара, Нови Сад 

9. Таланчевски Бошко, Нови Сад 

10. Игић Милош, Нови Сад 

11. Станић Сања, Нови Сад 

12. Јаћимовић Игор, Ветерник 

13. Петровић Слађана, Нови Сад 

14. Крмар Биљана, Нови Сад 

15. Шогоров Милан, Нови Сад 

16. Митровић Марија, Нови Сад 

17. Красић Нађа, Нови Сад 

18. Миловић Мирјана, Нови Сад 

19. Пејовић Милан, Нови Сад 

20. Којић Дајана, Нови Сад 

21. Ђушић Радуловић Јована, Нови Сад 

22. Војновић Душан, Нови Сад 

23. Кнежевић Зоран, Нови Сад 

24. Ранковић Каролина, Нови Сад 



Секретар предлаже да се кандидатима који су поднели захтев за ослобађање дела трошкова уписа у именик адвоката усвоје захтеви, јер испуњавају услове из Одлуке о мерилима и критеријумима за ослобађање трошкова уписа у именик адвоката.

Након тога Управни одбор једногласно доноси

О Д Л У К У

Кандидатима који су поднели захтеве за ослобађање трошкова уписа у именик адвоката усвајају се захтеви, с обзиром да испуњавају услове из Одлуке о мерилима и критеријумима за ослобађање трошкова уписа у именик адвоката.

Стављају се на гласање захтеви за упис у Именик адвокатских приправника.
Након гласања Управни одбор једногласно доноси

О Д Л У К У

Одобрава се захтев за упис у Именик адвокатских приправника АК Војводине за следеће кандидате:

1. Николић Дејан, Панчево (Бокшан Ђорђе, адвокат, Панчево) 

2. Ћурчин Милана, Панчево (Ћурчин Боривој, адвокат, Панчево) 

3. Спајић Бојана, Рума 

4.  Радин Мина, Зрењанин (Радин Драган, адвокат, Зрењанин) 

5. Петковић Соња, Нови Сад (Митровић Горан, адвокат, Нови Сад) 

6. Каравла Јелена, Панчево (Ђурков Коцољевац Радмила, адвокат,   Панчево) 

7.  Безбрадица Ивана, Зрењанин (Поповић Зоран, адвокат, Зрењанин) 

8. Вуковић Бојан, Нови Сад (Медурић Александар, адвокат, Нови Сад) 

9. Копривица Никола, Нови Сад (Јовановић Мироје, адвокат, Нови Сад) 

10. Гргур Марко, Зрењанин (Аврамов Душко, адвокат, Зрењанин) 

11. Глишовић Душица, Нови Сад (Краљ Радин Биљана, адвокат, Нови Сад) 

12.   Веребеш Татјана, Зрењанин (Станков Јован, адвокат, Зрењанин) 

13. Радојчић Огњен, Нови Сад (Амижић Радивој, адвокат, Нови Сад) 

14. Лукић Љубица, Нови Сад (Травица Бранислав, адвокат, Нови Сад) 

15. Штевић Радослава, Нови Сад (Радовић Небојша, адвокат, Нови Сад) 

16. Шкундрић Владимир, Нови Сад (Прошић Зоран, адвокат, Нови Сад) 

17. Ивановић Милица, Нови Сад (Мастиловић Јелена, адвокат, Нови Сад) 

18. Раилић Сунчица, Нови Сад (Поповић Соња, адвокат, Нови Сад) 

19. Цветић Наталија, Нови Сад (Ивошевић Милена, адвокат, Нови Сад) 

20. Тупенарац Тијана, Инђија (Бегенишић Лазар, адвокат, Инђија) 

21. Тошић Јована, Нови Сад (Медић Марина, адвокат, Нови Сад) 

22. Валан Дајана, Нови Сад (Спасојевић Иванчић Дејана, адвокат, Нови     Сад) 

23. Тадић Миљана, Нови Сад (Милосављевић Александар, адвокат, Нови Сад)  

24. Мијовић Милица, Панчево (Љубић Тодоран Маринела, адвокат, Панчево) 

25. Матејић Милица, Црепаја (Матејић Живојин, адвокат, Црепаја) 

26. Стегић Бојан, Нови Сад (Игњатић Данијел, адвокат, Нови Сад) 

27. Видаковић Драгана, Нови Сад (Трбук Зоран, адвокат, Нови Сад) 

28. Богуновић Андреа, Нови Сад (Травица Драган, адвокат, Нови Сад) 

29. Момчиловић Александар, Нови Сад (Радовић Небојша, адвокат, Нови Сад)  

30. Бартула Снежана, Нови Сад (Стојковић Ајша, адвокат, Нови Сад)  

31. Тасић Бранислав, Зрењанин (Тасић Синиша, адвокат, Зрењанин) 


Управни одбор је донео и следећа решења:


ТОМИЧИЋ БОРИС, дипломирани правник, рођен 30. 11. 1986. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Булевар ослобођења 92/II.


Брише се из Именика адвокатских приправника ТОМИЧИЋ БОРИС, адвокатски приправник код Голубовић Светлане, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

ТАЛАНЧЕВСКИ БОШКО, дипломирани правник, рођен 23. 03. 1984. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Трг Фехер Ференца 4.


Брише се из Именика адвокатских приправника ТАЛАНЧЕВСКИ БОШКО, адвокатски приправник код Мушицки Павла, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

ИГИЋ МИЛОШ, дипломирани правник, рођен 09. 06. 1991. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Васе Стајића 26/1, стан 10.


Брише се из Именика адвокатских приправника ИГИЋ МИЛОШ, адвокатски приправник код Костић Владислава, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

ЈАЋИМОВИЋ ИГОР, дипломирани правник, рођен 24. 07. 1987. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Ветернику, Омладинска 6.


Брише се из Именика адвокатских приправника ЈАЋИМОВИЋ ИГОР, адвокатски приправник код Баљ Немање, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

СТАНИВУКОВИЋ САРА, дипломирани правник, рођена 27. 11. 1991. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Сремска 4/2.


Брише се из Именика адвокатских приправника СТАНИВУКОВИЋ САРА, адвокатски приправник код Станивуковић Горана, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

СТАНИЋ САЊА, дипломирани правник, рођена 24. 12. 1987. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Сремска 5/III, стан 14.


Брише се из Именика адвокатских приправника СТАНИЋ САЊА, адвокатски приправник код Гостовић Илије, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

РАНКОВИЋ КАРОЛИНА, дипломирани правник, рођена 24. 07. 1990. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Грчкошколска 1.


Брише се из Именика адвокатских приправника РАНКОВИЋ КАРОЛИНА, адвокатски приправник код Алексић др Немање, адвоката у Новом Саду, са даном 31. 05. 2018. године  због уписа у Именик адвоката ове Коморе.

ДИВАЦ ДУШАН, дипломирани правник, рођен 24. 12. 1986. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Панчеву, Војводе Радомира Путника 15/25.

ЧОЛАК БРАНИСЛАВ, дипломирани правник, рођен 05. 11. 1986. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Сремској Митровици, Јеврема Видића 8.

МИЛАНОВИЋ ДРАГАН, дипломирани правник, рођен 09. 10. 1961. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Вршцу, Војнички трг 1.

РАДИВОЈЕВИЋ МАРИНА, дипломирани правник, рођена 29. 11. 1961. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Зрењанину, Лозничка 61.

МАРКОВИЋ НАЂА, дипломирани правник, рођена 17. 08. 1980. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Зрењанину, Краља Александра Првог Карађорђевића 2/9.

ПЕТКОВИЋ СТАНКОВИЋ КСЕНИЈА, дипломирани правник, рођена 01. 08. 1981. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Зрењанину, Насеље бригадира Ристића Л 12/13.

ПЕТРОВИЋ СЛАЂАНА, дипломирани правник, рођена 28. 03. 1988. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Сестара Нинковић 12.

КРМАР БИЉАНА, дипломирани правник, рођена 25. 01. 1993. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Грчкошколска 1.

ШОГОРОВ МИЛАН, дипломирани правник, рођен 01. 08. 1983. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Стражиловска 27/1.

МИТРОВИЋ МАРИЈА, дипломирани правник, рођена 15. 08. 1991. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Ћирпанова 1.

КРАСИЋ НАЂА, дипломирани правник, рођена 15. 08. 1990. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Вука Караџића 6/28.

МИЛОВИЋ МИРЈАНА, дипломирани правник, рођена 01. 08. 1991. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Васе Стајића 19.

ПЕЈОВИЋ МИЛАН, дипломирани правник, рођен 07. 12. 1983. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Косте Рацина 21, стан 23.

КОЈИЋ ДАЈАНА, дипломирани правник, рођена 27. 04. 1991. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Полита Десанчића 1.

ЂУШИЋ РАДУЛОВИЋ ЈОВАНА, дипломирани правник, рођена 27. 05. 1979. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Змај Јовина 26.

ВОЈНОВИЋ ДУШАН, дипломирани правник, рођен 31. 12. 1984. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Браће Рибникар 5/VI, стан 22.


КНЕЖЕВИЋ ЗОРАН, дипломирани правник, рођен 11. 10. 1967. године уписује се 01. 06. 2018. године у Именик адвоката Адвокатске коморе Војводине, са седиштем адвокатске канцеларије у Новом Саду, Аугуста Цесарца 1.
         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду НИКОЛИЋ ДЕЈАН, рођен 14. 02. 1990. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Бокшан Ђорђа, адвоката у Панчеву, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ЋУРЧИН МИЛАНА, рођена 05. 11. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Ћурчин Боривоја, адвоката у Панчеву, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду СПАЈИЋ БОЈАНА, рођена 19. 10. 1994. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Спајић Србислава, адвоката у Руми, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду РАДИН МИНА, рођена 07. 09. 1994. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Радин Драгана, адвоката у Зрењанину, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ПЕТКОВИЋ СОЊА, рођена 24. 12. 1992. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Митровић Горана, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду КАРАВЛА ЈЕЛЕНА, рођена 19. 08. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Ђурков Коцољевац Радмиле, адвоката у Панчеву, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду БЕЗБРАДИЦА ИВАНА, рођена 11. 08. 1979. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Поповић Зорана, адвоката у Зрењанину, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ВУКОВИЋ БОЈАН, рођен 14. 07. 1987. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Медурић Александра, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду КОПРИВИЦА НИКОЛА, рођен 31. 01. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Јовановић Мироја, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ГРГУР МАРКО, рођен 13. 02. 1992. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Аврамов Душка, адвоката у Зрењанину, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ГЛИШОВИЋ ДУШИЦА, рођена 04. 05. 1994. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Краљ Радин Биљане, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ВЕРЕБЕШ ТАТЈАНА, рођена 17. 02. 1990. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Станков Јована, адвоката у Зрењанину, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду РАДОЈЧИЋ ОГЊЕН, рођен 26. 06. 1994. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Амижић Радивоја, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ЛУКИЋ ЉУБИЦА, рођена 10. 11. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Травица Бранислава, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ШТЕВИЋ РАДОСЛАВА, рођена 08. 10. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Радовић Небојше, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ШКУНДРИЋ ВЛАДИМИР, рођен 23. 05. 1989. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Прошић Зорана, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ИВАНОВИЋ МИЛИЦА, рођена 06. 12. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Мастиловић Јелене, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду РАИЛИЋ СУНЧИЦА, рођена 31. 08. 1990. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Поповић Соње, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ЦВЕТИЋ НАТАЛИЈА, рођена 06. 03. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Ивошевић Милене, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ТУПЕНАРАЦ ТИЈАНА, рођена 04. 04. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Бегенишић Лазара, адвоката у Инђији, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ТОШИЋ ЈОВАНА, рођена 28. 10. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Медић Марине, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ВАЛАН ДАЈАНА, рођена 14. 09. 1993. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Спасојевић Иванчић Дејане, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ТАДИЋ МИЉАНА, рођена 07. 02. 1988. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Милосављевић Александра, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду МИЈОВИЋ МИЛИЦА, рођена 04. 11. 1992. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Љубић Тодоран Маринеле, адвоката у Панчеву, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду МАТЕЈИЋ МИЛИЦА, рођена 23. 09. 1992. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Матејић Живојина, адвоката у Црепаји, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду СТЕГИЋ БОЈАН, рођен 24. 01. 1990. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Игњатић Данијела, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ВИДАКОВИЋ ДРАГАНА, рођена 16. 04. 1982. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Трбук Зорана, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду БОГУНОВИЋ АНДРЕА, рођена 11. 08. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Травица Драгана, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду МОМЧИЛОВИЋ АЛЕКСАНДАР, рођен 27. 11. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Радовић Небојше, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду БАРТУЛА СНЕЖАНА, рођена 19. 10. 1991. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Стојковић Ајше, адвоката у Новом Саду, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 

         УПИСУЈЕ  се у Именик адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине у Новом Саду ТАСИЋ БРАНИСЛАВ, рођен 26. 11. 1992. године, на адвокатско-приправничку вежбу код Тасић Синише, адвоката у Зрењанину, дана 31. 05. 2018. године, у трајању од две године. 


БРИШЕ СЕ  из  Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине МАЛОЧИЋ МАРИНА, адвокатски приправник у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Поповић Срђана, адвоката у Новом Саду, са даном 07. 02. 2018. године.

БРИШЕ СЕ  из  Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине КОРДА ДЕЈАН, адвокатски приправник у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Стојковић Ајше, адвоката у Новом Саду, са даном 01. 05. 2018. године.

БРИШЕ СЕ  из  Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине ЗЕКАВИЦА БИЉАНА, адвокатски приправник у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Мараш Иване, адвоката у Новом Саду, са даном 07. 05. 2018. године.

БРИШЕ СЕ  из  Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине ЛАЗЕНДИЋ НАТАША, адвокатски приправник у Бачкој Паланци, на адвокатско приправничкој вежби код Грујић Владимира, адвоката у Бачкој Паланци, са даном 03. 05. 2018. године.

БРИШЕ СЕ  из  Именика адвокатских приправника Адвокатске коморе Војводине МИЈОВИЋ СТЕФАН, адвокатски приправник у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Краљ Радин Биљане, адвоката у Новом Саду, са даном 05. 04. 2018. године.

УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да СИМИЋ ДАНИЈЕЛИ, адвокату у Новом Саду, привремено престаје право на обављање адвокатуре због породиљског одсуства од 18. 04. 2018. до 17. 04. 2020. године.

Шоштарић Благојевић Душица, адвокат у Новом Саду, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да ПЕНА МАЈИ, адвокату у Новом Саду, привремено престаје право на обављање адвокатуре због породиљског одсуства од 05. 05. 2018. до 04. 05. 2019. године.

Етински Вељко, адвокат у Новом Саду, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да АРСИЋ АНДРИЈАНИ, адвокату у Новом Саду, привремено престаје право на обављање адвокатуре због породиљског одсуства од 12. 05. 2018. до 11. 05. 2019. године.

Јосифовић Саша, адвокат у Новом Саду, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да СИКИМИЋ САЊИ, адвокату у Новом Саду, привремено престаје право на обављање адвокатуре због породиљског одсуства од 11. 04. 2018. до 11. 04. 2020. године.

Сикимић Младен, адвокат у Новом Саду, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да МАТИЋ АЛЕКСАНДРУ, адвокату у Бачкој Паланци, привремено престаје право на обављање адвокатуре због боловања почев од 01. 01. 2018. године.


Важић Владимир, адвокат у Бачкој Паланци, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да БАЈИЋ МИРОСЛАВУ, адвокату у Сенти, привремено престаје право на обављање адвокатуре због боловања почев од 16. 04. 2018. године.


Самарџић Наталија, адвокат у Сенти, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да АРСЕНОВ ДИЈАНИ, адвокату у Инђији, привремено престаје право на обављање адвокатуре због боловања од 12. 05. до 31. 07. 2018. године.


Алишић мр Владимир, адвокат у Инђији, одређује се за привременог заменика.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ да БУРАЊ ТИМЕИ, адвокатском приправнику у Новом Саду, привремено престаје право на обављање адвокатско приправничке вежбе због породиљског одсуства и одсуства ради неге детета, од 03. 02. 2018. до 02. 02. 2019. године.


УЗИМА  СЕ  НА  ЗНАЊЕ  да БАЛОШ МАРИЈИ, адвокату у Зрењанину, привремено престаје право на обављање адвокатуре због претпорођајног одсуства, породиљског одсуства и одсуства ради неге детета од 10. 06. 2018. године.

Берак Савковић Деана, адвокат у Зрењанину, одређује се за привременог заменика.


   УЗИМА  СЕ на знање да је ОМЕРАГИЋ ПАНТИЋ МАЈА, адвокат у Новом Саду, наставила са радом дана 04. 04. 2018. године, након што јој је привремено било престало право на бављење адвокатуром због породиљског одсуства и неге детета.

               Пантић Владимир, адвокат у Новом Саду, разрешава се дужности привременог заменика.

 
   УЗИМА  СЕ на знање да је СТЕВАНОВИЋ МИРЈАНА, адвокат у Новом Саду, наставила са радом дана 03. 05. 2018. године, након што јој је привремено било престало право на бављење адвокатуром због породиљског одсуства и неге детета.

               Стојковић Ајша, адвокат у Новом Саду, разрешава се дужности привременог заменика.

 
   УЗИМА  СЕ на знање да је МАРЧЕТИЋ ИВАНА, адвокат у Кикинди, наставила са радом дана 26. 05. 2018. године, након што јој је привремено било престало право на бављење адвокатуром због породиљског одсуства и неге детета.

               Перовић Марић Мирјана, адвокат у Кикинди, разрешава се дужности привременог заменика.


УЗИМА   СЕ   НА   ЗНАЊЕ  да је Пешут Маја, адвокат у Новом Саду, променила презиме, које сада гласи Пена.

УЗИМА   СЕ   НА   ЗНАЊЕ  да је Стојић Јелена, адвокат у Новом Саду, променила презиме, које сада гласи Малешев.

УЗИМА   СЕ   НА   ЗНАЊЕ  да је Дешић Биљана, адвокатски приправник у Новом Саду, променила презиме, које сада гласи Баранов.

УЗИМА   СЕ   НА   ЗНАЊЕ  да је Томић Сања, адвокатски приправник у Темерину, променила презиме, које сада гласи Стојановић.

Узима се на знање да је ВУКОМАНОВИЋ ДРАГАНА, адвокатски приправник у Новом Саду прекинула адвокатско приправничку вежбу код Голубовић Светлане, адвоката у Новом Саду дана 08. 05. 2018. године, те да исту наставља код Плужаревић Лазара, адвоката у Новом Саду, дана 09. 05. 2018. године.

Узима се на знање да је БОШЊАК ЛУКА, адвокатски приправник у Новом Саду прекинула адвокатско приправничку вежбу код Купрес Слађане, адвоката у Новом Саду дана 14. 05. 2018. године, те да исту наставља код Дринчић Ане, адвоката у Новом Саду, дана 15. 05. 2018. године.

Узима се на знање да је СТОЈИЉКОВИЋ ИВАНА, адвокатски приправник у Новом Саду прекинула адвокатско приправничку вежбу код Чутурило Јасмине, адвоката у Новом Саду дана 09. 05. 2018. године, те да исту наставља код Митић Сокола Јелене, адвоката у Беочину, дана 10. 05. 2018. године.

Узима се на знање да је „Заједничка адвокатска канцеларија Алексић са сарадницима“ донела одлуку о искључењу Гавриловић Ивана, адвоката у Новом Саду из заједничке адвокатске канцеларије са даном 30. 03. 2018. године.

ОДОБРАВА СЕ захтев Андрејевић Николе, адвокатског приправника у Зрењанину, на адвокатско приправничкој вежби код Андрејевић Воислава, адвоката у Зрењанину за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 07. 04. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Брчин Браниславке, адвокатског приправника у Кикинди, на адвокатско приправничкој вежби код Тодоровић Драгана, адвоката у Кикинди за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Павловић Лазара, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Куртиновић Славице, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Радић Крстине, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Ђокић Сање, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 02. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Баранов Биљане, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Радовић Небојше, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Ђуровић Сунчице, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Купрес Слађане, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Станић Сања, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Гостовић Илије, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Милошевић Јелене, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Милошевић Данила, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 11. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Бакић Драгане, адвокатског приправника у Суботици, на адвокатско приправничкој вежби код Радичевић Видаковић Хаднађ Олге, адвоката у Суботици за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 03. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Гујаница Марјана, адвокатског приправника у Бечеју, на адвокатско приправничкој вежби код Зеди Валерије, адвоката у Бечеју за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 03. 06. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Пешић Наташе, адвокатског приправника у Инђији, на адвокатско приправничкој вежби код Алишић мр Владимира, адвоката у Инђији за продужење адвокатско приправничке вежбе за четврту годину, закључно са 13. 05. 2019. године.


ОДОБРАВА СЕ захтев Нинић Ивана, адвокатског приправника у Новом Саду, на адвокатско приправничкој вежби код Мади Ђуре, адвоката у Новом Саду за продужење адвокатско приправничке вежбе за шест месеци четврте године, закључно са 03. 12. 2018. године.


Узима се на знање да је ПАНИН МИЛАН, адвокат у Деспотову преселио седиште адвокатске канцеларије у Бачку Паланку, Жарка Зрењанина 84, почев од 01. 06. 2018. године.


Узима се на знање да је ИГЊАТИЋ ДАНИЈЕЛ, адвокат у Беочину преселио седиште адвокатске канцеларије у Нови Сад, Павла Симића 7, почев од 24. 04. 2018. године.


Узима се на знање да је ЛЕСКОВАЦ МИЛИЦА, адвокат у Новом Саду, преселила своју адвокатску канцеларију на адресу Браће Рибникар 65/а, стан 23, почев од 01. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ШПОЊА ЈЕЛЕНА, адвокат у Новом Саду, преселила своју адвокатску канцеларију на адресу Гогољева 34/4, почев од 04. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је МАТИЋ МИНА, адвокат у Новом Саду, преселила своју адвокатску канцеларију на адресу Светозара Милетића 18, почев од 01. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је БЕР ЛАРИСА, адвокат у Новом Саду, преселила своју адвокатску канцеларију на адресу Петра Драпшина 56/III, стан 18, почев од 01. 06. 2018. године.


Узима се на знање да је ЈЕВТИЋ МАРИЈА, адвокат у Новом Саду, преселила своју адвокатску канцеларију на адресу Димитрија Туцовића 2а, приземље, стан 1, почев од 04. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ЈЕВТИЋ БОЈАН, адвокат у Новом Саду, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Димитрија Туцовића 2а, приземље, стан 1, почев од 04. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ГАВРИЛОВИЋ ИВАН, адвокат у Новом Саду, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу др Лазе Станојевића 3/I, стан 3, почев од 02. 04. 2018. године.


Узима се на знање да је ЋЕТОЈЕВИЋ ДУШАН, адвокат у Старој Пазови, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Хвјездославова 2, стан 1, почев од 27. 04. 2018. године.


Узима се на знање да је ВИГЊЕВИЋ СТЕВАН, адвокат у Новом Саду, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Фрушкогорска 6, почев од 28. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је БИОРАЦ ЗВОНИМИР, адвокат у Новом Саду, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Дунавска 23, почев од 03. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је МАКСИЋ БОЈАН, адвокат у Зрењанину, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Стевице Јовановића 5, почев од 15. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ЂУРЧОК МИЛОСЛАВ, адвокат у Зрењанину, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Стевице Јовановића 5, почев од 15. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ШТИКЛИЦА САВА, адвокат у Зрењанину, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Стевице Јовановића 5, почев од 15. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ВУЈИН ЗОРАН, адвокат у Зрењанину, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Стевице Јовановића 5, почев од 15. 05. 2018. године.


Узима се на знање да је ДИМИТРИЋ ИГОР, адвокат у Новом Саду, преселио своју адвокатску канцеларију на адресу Васе Пелагића 7/IV, стан 26, почев од 01. 06. 2018. године.

15. Разно

а) Председник наводи да је у оквиру тачке разно колега Јожа Ласло доставио материјал.


Јожа Ласло наводи да је данас написао и доставио мејл свим колегама које су позване на данашњу седницу, да се ради се о проблематици везаној за списак парцела комасираног земљишта који се може издати подносиоцима захтева у реституционалним поступцима. Наводи да је правна пракса нејасна, да је то један модел прекрајања прописа путем списка парцела земљишта које се присваја путем Министарства пољопривреде са озбиљним ризицима по остварење интереса наших клијената у постуцима реституције. Доставио је мејлом свима овај предлог и могућност да се оснује једна радна група, наводећи да „смо ми у Војводини за ово највише заинтересовани и да АК Војводине треба у томе да предњачи“, те да се и председницима огранака упути такав предлог.


Председник поставља питање какав је предлог, да ли да Комора путем администрације упути свим огранцима предлог да они предложе своје чланове радне групе која би се бавила овим пребломом, и ако је тако, да онда нема потребе за доношењем одлуке.


Огранцима Адвокатске коморе Војводине упутиће се електронском поштом позив да предложе чланове Радне групе која би се бавила овом тематиком (након што Јожа Ласло достави материјал АК Војводине).

б) Александар Мољац поставља питање везано за проблеме око катастра, наводи  да је укинута могућност јавног увида, да сада адвокат или било који други грађанин не може да дође и да изврши увид, да провери имовно стање, јер се за свако вађење листа непокретности сада мора имати пуномоћ и доказ о правном интересу зашто се то ради, а све је образложено тим да се види ЈМБГ који је тајни податак и не сме да се види, обзиром на заштиту података личности. Надаље, наводи и да је отворен кол центар у Београду који се позива и путем ког се заказује код службеника у катастру у Новом Саду долазак и вршење увида у катастар, што је такође велики проблем. Предлаже, слично предлогу колеге Ласло Јоже, да се у оквиру АКВ оформи и једна Комисија која би се бавила тим проблемом.


Председник наводи да, ако се ради о заштити података личности, онда треба тражити од њих да те податке уклоне, треба се ускладити, доставити допис Министарству правде и катастру и у том допису навести који су наши проблеми. 


У дискусију су се укључили Срђан Поповић, Гордана Јовановић и Драган Вујовић и сви се слажу да је то проблем, да су те књиге у катастру јавне књиге и да свако треба да има право увида у њих, те, ако је споран ЈМБГ, онда он треба да се уклони. 
Након дискусије, закључено је да ће Мољац Александар, адвокат у Новом Саду, сачинити предлог текста дописа у вези са насталим проблемима у Служби за Катастар непокретности.
Седница је завршена у 19,47 часова.
Записник водила

Руководилац стручне службе  

Адвокатске коморе Војводине

           Марија Белић














